

**Dodatok č. 1 k Protikorupčnému programu
Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka
Slovenskej republiky, organizácií v jeho
zakladateľskej a zriaďovateľskej pôsobnosti
a preddavkovej organizácie v pôsobnosti
ministerstva**

Bratislava

Jún 2020

**S účinnosťou od 30. júna 2020 sa mení Protikorupčný program
Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, organizácií v jeho
zakladateľskej a zriaďovateľskej pôsobnosti a preddavkovej organizácie v pôsobnosti ministerstva
nasledovne:**

V časti 6. „Riadenie korupčných rizík“ bod 6.1 „Najvýznamnejšie korupčné riziká identifikované na PPA“, poradové číslo korupčného rizika: 5, v riadku „Stupeň významnosti korupčného rizika“ sa nahrádza text „stredný“ textom „veľmi vysoký“.

V časti 6. „Riadenie korupčných rizík“ bod 6.1 „Najvýznamnejšie korupčné riziká identifikované na PPA“, poradové číslo korupčného rizika: 6, v riadku „Stupeň významnosti korupčného rizika“ sa nahrádza text „stredný“ textom „veľmi vysoký“.

V časti 6. „Riadenie korupčných rizík“ bod 6.1 „Najvýznamnejšie korupčné riziká identifikované na PPA“ sa dopĺňa text:

„Doplňujúce systémové opatrenia prijaté na 16. porade vedenia Pôdohospodárskej platobnej agentúry k materiálu „Návrh účinných opatrení PPA v boji proti korupcii“:

- Monitorovať prijímanie nápravných opatrení ku všetkým zisteniam zo všetkých vykonaných auditov a kontrol (audity odboru vnútorného auditu PPA, certifikačné audity, audity Európskej komisie a Európskeho dvora auditorov a kontroly Najvyššieho kontrolného úradu Slovenskej republiky), kde sú identifikované potenciálne riziká podvodov a korupcie.

Zodpovední: riaditelia príslušných organizačných útvarov PPA

Termín: v súlade so závermi príslušných auditov a kontrol

- Predkladať odboru vnútornej kontroly, supervízie a ochrany finančných záujmov EÚ PPA aktualizáciu nápravných opatrení, odpočty plnenia prijatých opatrení k jednotlivým zadaným korupčným rizikám príslušnými organizačnými útvarmi PPA s dôkazmi o ich prijímaní v zmysle Smernice Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky č. 8004/2019-020 o riadení korupčných rizík na Ministerstve pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, v organizáciách v jeho zakladateľskej a zriaďovateľskej pôsobnosti a v preddavkovej organizácii v pôsobnosti ministerstva (ďalej len „smernica o riadení korupčných rizík“) a to: pri rizikách s vysokým a veľmi vysokým stupňom významnosti mesačne, do 10 kalendárnych dní po skončení kalendárneho mesiaca, pri rizikách so stredným stupňom významnosti štvrtročne do 10 kalendárnych dní po skončení kalendárneho štvrtroka a pri rizikách s nízkym, resp. veľmi nízkym stupňom významnosti ročne do 10 kalendárnych dní po skončení kalendárneho roka.

Zodpovední: riaditelia príslušných organizačných útvarov PPA

Termín: v súlade so smernicou o riadení korupčných rizík

- Monitorovať plnenie prijatých opatrení k jednotlivým zadaným korupčným rizikám príslušnými organizačnými útvarmi PPA, poskytovať súčinnosť jednotlivým útvarom PPA pri riešení korupčných rizík a predkladať informáciu MPRV SR v súlade so smernicou o riadení korupčných rizík.

Zodpovedný: riaditeľ resp. poverený zamestnanec odboru vnútornej kontroly, supervízie a ochrany finančných záujmov EÚ, PPA

Termín: priebežne podľa smernice o riadení korupčných rizík

- Vypracovať list GR PPA a požiadať príslušný orgán a MPRV SR o poskytnutie súčinnosti pri zavedení navrhovaných účinných opatrení v boji proti korupcii

Zodpovedný: riaditeľ odboru vnútornej kontroly, supervízie a ochrany finančných záujmov EÚ, PPA
Termín: po schválení materiálu v porade vedenia PPA

- Zvážiť zavedenie systému manažérstva proti korupcii podľa normy ISO 37001:2016 a/alebo Manažérstvo rizika podľa normy STN ISO 3100:2018. Opatrenie vyžaduje uskutočniť podrobnú analýzu s uvedením finančných dopadov, dopadov na personálne a technické kapacity PPA.

Zodpovedný: GR PPA

Termín: 2021

- Zavedenie IT technológií, t. j. plnej elektronizácie PPA v procese podávania žiadostí o poskytnutie nenávratného finančného príspevku (ďalej „ŽoNFP“) a administrácie ŽoNFP nielen pre projektové podpory, ale pre všetky podpory administrované PPA. Cieľom je zabezpečiť čo možno najvyššiu mieru ich automatizovaného vyhodnocovania a obmedziť prístup k zmene údajov v celom procese administrácie ŽoNFP.

Zodpovedný: GR PPA a MPRV SR

Termín: počas tohto vládneho obdobia

- V súvislosti so zavedením nástroja ARACHNE, vypíňať údaje v IS AGIS v súlade s Pokynovým listom č. 02/2020 riaditeľa sekcie projektových podpôr PPA.

Zodpovedný: riaditeľ sekcie projektových podpôr PPA

Termín: vykonáva sa priebežne od 05. 05. 2020

- Aktualizovať manuály PPA

Zodpovední: riaditelia organizačných útvarov PPA

Termín: do 30. 09. 2020

- Dodržiavať Etický kódex štátnych zamestnancov PPA

Zodpovední: riaditelia organizačných útvarov PPA

Termín: priebežne

- Aktualizovať korupčné riziká a doplniť protikorupčné opatrenia v oblasti projektových podpôr, aktívne zapojenie všetkých vedúcich zamestnancov PPA do riešenia protikorupčných opatrení (aj s ohľadom na ich vedomosti o kapacitných možnostiach organizačných útvarov/PPA) a prípadne aj iných zamestnancov s relevantnými vedomosťami.

Zodpovedné: všetky organizačné útvary PPA

Termín: do 30. 06. 2020“

Ostatné náležitosti Protikorupčného programu Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, organizácií v jeho zakladateľskej a zriaďovateľskej pôsobnosti a preddavkovej organizácie v pôsobnosti ministerstva zostávajú nezmenené.

Ján Mičovský
minister

30 JÚN 2020